

夏日·童年

许昌双语实验小学 五(3)班 刘诗妍



童年是美好的,童年是欢乐的,童年是多姿多彩的,童年的我也是稚气可爱的。我的童年发生了许多趣事,有些已经像泡泡一样消失了,可有件事久久地、深深地留在了我的脑海里。

记得小时候,我特别喜欢吃西瓜,但肠胃不太好,爱拉肚子,所以爸爸不愿意给我买。一天,我实在太想吃西瓜了,就一直缠着爸爸。终于,他答应给我买西瓜了。看着那些鲜嫩多汁的西瓜,我不管三七二十一就狼吞虎咽地吃了起来,一口接着一口,一下也不停歇,腮帮子也被撑得鼓鼓的。因为吃得太急,我不小心把西瓜籽给吃了下去。这时我想起一个朋友说过,西瓜籽吃到肚子里是会发芽的,便再也没有心情吃西瓜了,焦急地跑过去问爸爸:“爸爸,我把西瓜籽吃了,会有事吧?”“当然有事啦!西瓜籽会在你肚子里生长,一直长到头上,然后长出一个大西瓜。”爸爸一本正经地说。我听后非常害怕,哇哇大哭起来。

整整一个下午,我都提心吊胆的,担心头上真的长出西瓜来。这样的担心,使我不敢吃太多饭,也不敢喝太多水,生怕西瓜籽吃了这些“肥料”后长得更壮。我还时常跑到镜子前,看看头上有没有长出西瓜。

那天晚上,我怀着忐忑的心情早早上床睡觉了。我梦见我的头上长出了瓜藤,结出了好多又大又绿的大西瓜,这使我的头疼得像裂开一样。我吓得从梦中惊醒,醒来后发现身上的衣服都被汗水浸湿了,我连忙摸了摸我的头,还好没有长出西瓜。

第二天,爸爸妈妈见我食欲不振,忧心忡忡,便问我:“你怎么啦?怎么老是吃这么少?问你问题,你又十问九不答,是不是有什么事瞒着我们?”我只好如实招了,说着说着,爸爸妈妈就忍不住笑了起来。我胡乱地擦了一下眼泪,委屈地说:“有什么好笑的,我都这么惨了,你们居然还笑话我。”“傻丫头,我那是逗你玩的,没想到你还真当真了,爸爸错了,以后爸爸再也不和你开这样的玩笑了。”我听了蹦三尺高,拍着手跳了起来:“太好了,我可以好好吃东西了,再也不用担惊受怕了。”

如今,我长大了,再也不会会有这样幼稚的想法。每当我吃西瓜时,就算一不小心把西瓜籽吃了下去,也不会在意,但这美好的回忆永远留在了我的心中。

我爱你——美妙而又可爱的童年!

(辅导老师 韩真真)

您是我心中最美的风景

许昌第一外国语实验小学 六(1)班 杨弋琳

人生天地之间,如白驹过隙,忽然而已。就这样,12年转瞬即逝。

走在成长的道路上,蓦然回首,12年光阴荏苒,12载岁月如歌,12年的泪水与欢笑交织成朦胧的雨季。可无论是春暖花开,绿树成荫,还是落叶金秋,银装素裹,只有你,是我心中最美的风景。

您的微笑是我前进的动力,因为有了您,我这颗不安分的心踏实下来。

温暖的话语

不知不觉,我长大了,成长向我打开了童话中潘多拉的盒子,烦恼、忧愁便随之而来。

总是悲观的我这次考砸了,又因为磨磨蹭蹭没赶上校车,回到家,心情简直糟糕到了极点。于是,抱怨的话语像瀑布一样倾泻了下来,我心中满是懊恼。忙碌了很久的您却还是强打精神听完我的怨言。接着,您抬起头对我说:“你下次一定能考好。”我愣住了。您又说:“谁都可以不相信你,唯独我不能,因为你是我的女儿。”一股暖流涌上我的心头。阳光照在脸上,我突然觉得,有您真好!

灯光下的耕耘

与时间赛跑的我身心疲惫,几乎要把我搞晕了。您端进来一杯热牛奶,轻轻问我:“睡觉吗?”我赌气

地说:“不睡!”立志要好好学习的我突然发现,我累,而您更累,晚上陪我熬夜,早晨早起给我做饭。我在灯光下耕耘着我的学业,而您,耕耘着对我的爱。

战火中无言的爱

我又和您吵架了,原因很简单,只因为昨天晚上我把写完的作业顺手放在桌子上,早上醒来发现作业被调皮的弟弟画成了“大花脸”。因弟弟无知,我便对着您大发脾气。“您为什么不帮我收起来!”您转过身去,叹了口气。

周末回家,我发现热好的饭菜旁是我的作业,只不过已被您修改好。泪水模糊了我的双眼,心中满是自责。妈妈,对不起!

谢谢您,妈妈,谢谢您对我如春雨般的温情,无微不至的关心和呵护。有了您,即使前方有多大的困难,我都会像雏鹰一样,努力拼搏,找到属于自己的天地。

您是我心中最美的风景,给我如白纸般的人生增添了亮丽的色彩。您是我心中最美的风景,我会一生一世爱你。

(辅导老师 宋妹)

市区 专版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局 联合主办
东城区教育局

我的好朋友

许昌建安中学(附小学部)
五(4)班 郭梦阳

我的好朋友是一个小书虫,也是一个爱臭美的人。

她个子高高的,身材瘦瘦的,好像一阵风就可以把她吹跑。她留着一头乌黑发亮的齐肩短发,弯弯翘翘的眉毛像月牙,一双水汪汪的大眼睛像两颗黑宝石一样。她的鼻子很秀气,一张樱桃小嘴笑起来总是会露出小白牙。

我的好朋友是个书迷,平时总是拿着一本书,看见座位就坐下来专心致志地看书。有一次,她来我家,没和我打招呼,就直接扔下书包,冲到书房,拿起一本故事书津津有味地看了起来。她眼睛紧紧地盯着故事书,看见好笑的地方就哈哈大笑起来,看见伤心的地方就会皱着眉头,噘着嘴巴,好像要哭一样。看完了,她就闭上眼睛,好像在回味书中的内容。不知过了多久,我发现没有动静了,就悄悄地走过去打开门说:“我们出去玩吧!”她头也不抬地回答:“我要看书,你别打扰我。”

她也爱臭美。每次她穿了美丽的裙子,都会在我面前炫耀着说:“今天我穿的衣服好看吗?”非得我说好看她才肯善罢甘休。有一次,我们准备去吃饭。她妈妈正在给她梳头发,一扎歪,她就不耐烦地要求重梳。梳好了之后,她又要夹发夹,这个不合适,就扔在了地上,那个不漂亮,又丢在一边。就这样,不知过了多久,她终于梳好了头。该换衣服了,她左挑右选,换上了一条裙子,照照镜子,左一看右一瞧,觉得不好看,就又换了一件,换来换去,直到她满意我们才去吃饭。

她是我最好的朋友,但是我觉得,她要是能改掉爱臭美的毛病就好了!

(辅导老师 李国山)

鱼儿



许昌理达实验学校 四(2)班 邵嘉翱

(辅导老师 郝丽娜)

我变成了“小仙女”

许昌半坡铺智慧小学 三(4)班 陈思涵

昨天发生了一件神奇的事,我变成了“小仙女”。到底发生了什么事?听我娓娓道来吧!

昨天,我正入迷地看书时,一道金光在我眼前闪过。随后,我昏了过去。醒来时,我发现自己到了仙女国,这里到处都是仙女,我也是其中的一个。

我的身体也发生了改变,多了一对五彩斑斓的翅膀,身穿用羽毛制作的衣服,佩戴着用一颗颗宝石制成的头饰。

我猛地发现,手里多出一把扇

子。我觉得它很有分量,就扇了一下地面。突然,枯草重获生机。我又扇了一下枯萎的鲜花,果然,花儿慢慢地绽放出光彩夺目的笑脸,我真开心。

我一边在仙女国上空飞翔,一边拯救花草的生命。慢慢地,时间在流逝,我知道我快要离开了,很是不舍。

果然不出我所料,我回到了现实世界。这真是一次奇妙的仙女国之旅啊!

(辅导老师 屈梦娇)



欢迎扫描二维码
关注“许昌小记者”微信
了解更多信息